
Протокол №  19 

апаратної наради при міському голові 
 

 

 26 травня 2025                                                                                  м.Шостка 

         

 ГОЛОВУЄ:  міський голова  Нога М.П. 

         На апаратну нараду в режимі он-лайн при міському голові запрошені:   

 заступники міського голови, керуючий справами виконкому, секретар міської 

ради,   старости старостинських округів,  начальники відділів, управлінь міської 

ради, керівники установ, організацій. 

Усього 54 особи  (список додається). 

В студії присутні:  

          Представники ЗМІ 

 

 ВИСТУПИЛИ: 

 

 

  

Нога М. П. 

Громада живе в  умовах   посиленої російської агресії. 

Минулий тиждень видався надзвичайно складним для всіх 

нас. Іскандер прилетів на територію стрельбища.  Удар був 

спланований заздалегідь.. Через декілька годин після 

прильоту був змонтований ролік з жахливою музикою. 

Ворог переходить не тільки до посилених військових дій, а 

й до інформаційної війни. Такої кількості людей і таких 

доріг у нас на стрельбищі ніколи не було. Ворог навмисне 

розповсюдив в соціальних  мережах інформацію про 

потреби в пелюшках та простирадлах. Навіть в суботу 

дзвонили волонтери і пропонували таку допомогу. Потреби 

в цьому не було. Всім пораненим була надана допомога, 

проведено оперативні втручання та далі передані в 

госпіталя, куди їх централізовано доставили, як має бути. 

Ворог підступно інформує населення. залякує, щоб люди 

не оказували супротиву. Люди можуть стати співавторами 

таких розповсюджень. Ворог заздалегідь прорахував нашу 

ментальність. Сумщина перетворюється на зону бойових 

дій. 

Гребенюк Д.М. 

Управління працює у посиленому режимі. Готуємося до 

сесії міської ради та засідання виконавчого комітету. 

Вирішено питання додаткового рейсу до садово-

городнього масиву «Мрія» по вівторках та суботах. 

Продовжуємо надавати компенсацію жителям громади за 

встановлені лічильники холодної води. Заяви продовжують 

надходити. Такі заходи дають можливість споживачам 



контролювати спожиті житлово-комунальні послуги. 

Компенсацією можуть скористатися і ВПО. 

Голушко О.І. 

Першочергово фінансуються видатки на безпеку громади. 

Працюємо над Кодексом публічних інвестицій. Працюємо 

з Департаментом фінансів ОВА та РДА щодо показників 

сфери діяльності. Готуємося до позачергової сесії міської 

ради. 

Доценко А.В. 

На поточному тижні планується позачергова сесія міської 

ради. Прохання здати проєкти рішень. 

Грибань А.С. 

Управління працює у штатному режимі. В садовому 

товаристві «Мічуринець» виділені 20 земельних ділянок 

для ВПО з можливістю подальшої їх обробки та 

будівництва. Готуємо рішення на засідання виконкому та 

сесію міської ради. 

Штогрин О.Т. 

Минулий тиждень був вкрай напруженим. Допомога 

постраждалим була надана в повному обсязі і всі були  

забезпечені всім необхідним. Якщо чогось би не вистачало 

ми б звернулися за допомогою. Лікарня має необхідний 

запас на випадок НС. Шведський благодійний фонд та 

Словацькі партнери передали суттєву гуманітарну 

допомогу. 

Садовнічий В.Ю. 

Надається вся необхідна медична допомога дитячому 

населенню. Проводиться ревізія обладнання. Тривають 

ремонтні роботи. 

Наймитенко А.М. 

Нарахований І транш ДСД за червень. На обліку 

перебувають 6816 ВПО. Продовжує курсувати 

евакуаційний вагон від станції Шостка по п’ятницям та 

неділям. 32 особи забезпечені індивідуальними засобами 

реабілітації. Розпочаті підготовчі роботи для ремонту 

покрівлі будівлі Територіального Центру. 

Нерода А.В. 

Протягом тижня видано 162 довідки з реєстру громади, 20 

витягів з ДЗК, прийнято 14 заяв про пошкоджене майно, 

прийнято 33 заяви на реєстрацію , 101 заяву про зняття з 

реєстрації. Надано 21 послугу по вклеюванню фото. 



Іщенко О.С. 

Управлінням здійснюється плановий моніторинг цін. 

Проводиться велика робота з профілактики не допущення 

розповсюдження завезеного на територію України ящуру. 

Дуже загрозлива наразі ситуація по пташиному грипу. 

Планового переходу по погодним умовам немає, зараз дуже 

тепло, люди виходять на стихійні ринки з великою 

кількістю городини, молочної та м’ясної продукції. Не 

допомагайте ворогу, не створюйте собі проблеми зі 

здоров’ям і не допускай спалахи захворювань, купуючи 

продукти в несанкціонованих для торгівлі місцях. Щодо 

спалаху Гепатиту А в Києві, наче б то доведено, що 

збудником був водний шлях передачі. були порушення в 

системі централізованого водопостачання та виявлені 

порушення у постачальника харчових продуктів дитячому 

закладу. Гепатит хвороба брудних рук. Це ми можемо 

зупинити, ми можемо слідкувати за собою. 

Мелашенко Г.В. 

Проводилися роботи по прибиранню міста, чищенню узбіч 

від ґрунту  по вул. Чорновола, Свободи, провулку 

Шевченка. Здійснювався покіс трави по вул. 6-ї Гв.Дивізії, 

Короленка, Родини Кривоносів, в смт Вороніж. 

Проводилася обрізка гілок дерев в місцях встановлення 

дорожніх знаків.  В суботу прибиралося очахнуте гілля 

дерев.  Відремонтовані 4 сховища. Проведений тендер по 

облаштуванню пішохідного переходу та встановленню 

дорожнього знаку в районі ЗОШ №5. Найближчим часом 

роботи будуть виконані. 

Кіктьов В.В. 

Аграрії працюють в умовах військового стану. Посівна 

кампанія завершена. Загалом під урожай 2025 року 

аграріями нашої громади посіяно 46 тис.275 га, що на 10 

тис.га більше ніж у минулому році. Озимі культури – 15 

тис. 844 га, ярі, зернові та зернобобові культури – 17 

тисю420 га, технічних культур – 12 тис.055 га і кормових 

культур – 956 га. На минулому тижні працювали з 

Норвезькою радою у справах біженців з питання реєстрації 

домогосподарств на отримання матеріальної допомоги на 

ведення сільського господарства. інформація щодо 

реєстрації розміщена на інформаційному ресурсі та 

доведена  до старостатів. Громадяни мають самостійно 

заповнити і надіслати анкети.  

Жаден В.Г. 

Служба працює у плановому режимі. Відбулося чергове 

засідання комісії з захисту прав дітей. Розглянуто низку 

питань. Готуються проєкти рішень на засідання виконкому. 

планується взяти участь у 4-х судових засіданнях. 



Чернов М.Г. 

Протягом минулого тижня до Центру зайнятості із заявами 

про надання статусу безробітного та призначення виплат 

допомоги  по безробіттю  звернулось 21 мешканців нашої 

громади і сусідніх громад. Роботодавцями для 

укомплектування подано 23 вакансії. Забезпечено роботою  

за минулий тиждень 12 шукачів роботи.  

Фатун І.М. 

Заклади культури працюють в умовах військового стану. 

Триває підготовка до наступного опалювального сезону. 

Проводиться покіс трави, прибирання територій. 

досягнуто домовленості з провайдером. Заклади культури 

в селах Лушники та Тиманівка будуть підключені до 

швидкісного інтернету. 

Сергєйко Н.О. 

Заклади освіти продовжують працювати у змішаному 

форматі в захисних спорудах цивільного захисту. 

Завершився навчальний рік. Керівникам закладів загальної 

середньої освіти рекомендовано відмовитися   від 

проведення масових урочистостей з нагоди закінчення 

навчального року. з безпекових міркувань. З учасниками 

освітнього процесу будуть проведені відповідні  

інструктажі з техніки безпеки під час літніх канікул в 

умовах військового стану. 

 

 

   ВИРІШИЛИ: 

 

          1.Інформацію керівників структурних підрозділів 

Шосткинської     міської  ради, установ, організацій взяти до відома.  

 

          2. Начальнику управління житлово-комунального господарства 

(Мелашенку Г.В.)  особисто проконтролювати встановлення дорожнього знаку та 

нанесення дорожньої розмітки на пішохідному переході біля ЗОШ №5. 

         3.  Шосткинському міськрайонному управлінню Головного управління 

Держпродспоживслужби в Сумській області (Іщенко О.С.) організувати 

перевірки «Водоканалу» та постачальників, які працюють з харчовими 

продуктами короткого терміну зберігання. 

4. Начальнику Управління праці та соціального захисту населення 

(Наймитенко А.М.) звернути увагу на забезпечення евако-хабу водою, 

продуктами харчування, білизною. 
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8. Начальнику управління освіти (Сергєйко Н.О.) надати пропозиції щодо 

відзначення на рівні міста, найкращих учнів. 

 

       

 Міський голова                                                                         Микола НОГА 

 

 

Начальник  загального відділу                                               Тамара ЄПИК 
  


